



连日来,由本报主办、中科鑫天地冠名的永康好声音歌手大赛的报名热线响个不停,来自我市各行各业的音乐爱好者纷纷报名参加这场全民音乐盛会。活动启动以来,报名人数已达500余人,场面甚是火爆。

明晚6点30分在五金城广场,中科鑫天地永康好声音首站海选赛将拉开帷幕。如果你对音乐有着痴狂的迷恋,如果你有着不俗的唱功,或者仅仅只是想唱上一曲,那就一起来现场吧!



中科鑫天地 永康好声音 明晚海选啦

记者 应玲菲 施美园

1

首站海选 现场报名就参加

时间:18点30分

地点:五金城广场

中国音乐家协会会员、中国声乐家协会会员何凡,浙江省音乐节协会会员黄洁以及永康市优秀青年声乐教师刘俊辉等将担任评委。

已报名的选手需自行准备一首参赛曲目,以清唱的形式进行歌曲演唱,演唱时长为5分钟(含简单自我介绍)。评分标准为现场举牌制,获得两个评委认可即可晋级。

此外,比赛现场还准备了多个精彩的节目,势必为市民朋友献上一场高规格的视觉、听觉双重盛宴。

如果前期末报名又想秀一秀自己的市民朋友,可关注永康生活网微信公众号,在后台回复“全城嗨唱”直接报名。或者登录永康生活网(www.lifeyk.com)点击首页横幅。也可以拨打热线87138739报名。

另外,我们在海选现场也设置了报名点,市民可以到现场直接报名,然后直接上场比赛。

2

零门槛 2万元现金在等您

中科鑫天地永康好声音旨在挖掘永康本土的平民歌手、歌唱达人,丰富市民的文化娱乐生活。比赛零门槛,不限年龄,不限唱法,不限形式,所有喜欢音乐并有一定演唱功底的音乐爱好者(含新永康人)均可免费报名参加。

这次比赛中,选手们不仅能在这里实现自己的音乐梦想,秀出自己不凡的歌唱实力,奖励也足够震撼。冠亚军获得者将获得好声音组委会颁发的荣誉证书和奖金;由本报联合本次大赛的承办单位——奥美力文化传媒全方位包装,打造永康区域明星,还将有机会为永康本土知名品牌广告代言,量身创作个人单曲,参演拍摄同名音乐微电影,组织开展歌迷见面会、大型演出等活动以及权威媒体专访等。

此外,比赛还将评出最具人气奖、最佳上镜奖、最佳台风奖、最具潜力奖等。冠军选手可获得2万元现金大奖。



3

直击报名 萌娃大叔也疯狂

如果你认为中科鑫天地永康好声音只是一个属于年轻人的舞台,那你就OUT了!在报名的人群里,各个年龄层的音乐爱好者均有,记者发现,不仅年轻人充满激情,萌娃大叔也跃跃欲试。

年仅6岁的李文一就是其中一位萌娃。从小爱好表演的李文一从4岁开始就在舞蹈、唱歌等方面进行了系统学习,今年又学习了钢琴,虽然才6岁,却已经是全面发展的“小唱将”了。李妈妈表示,在看见这次好声音比赛的微信后,就马上给女儿报了名,借这个机会让女儿锻炼下胆量,培养舞台感,增加自信心。

今年67岁的李安康是我市经济开发区长恬村人,因为爱好唱歌,又会拉二胡,在村里小有名气。我是从报纸上看到比赛来报名的。这次比赛只听声音不看人,我觉得蛮有意思的。李大叔兴致勃勃表示,自己之前还参加过两次唱歌比赛,对此次中科鑫天地永康好声音比赛也是志在必得。

4

全城嗨唱 全民瞩目

活动一经推出便得到了社会各界的关注。作为本次比赛的冠名商,永康中科房地产开发有限公司常务副总曹桂忠说,永康日报是本地主流媒体,而中科建设开发总公司是经国家住建部和工商总局批准注册成立的国家一级企业,此番冠名永康好声音也是出于企业的社会责任。希望通过永康好声音的平台和即将开盘的溪心城市商贸综合体项目,为两美永康添砖加瓦,为我市二次出发,推进两大生态建设提供强大的动力。

永康毛源昌眼镜公司总经理林叶君表示,从1993年开业至今,毛源昌眼镜非常感谢永康人民的信任和支持。而永康好声音作为永康一个本土的娱乐活动,公司当然义不容辞支持。

永康世昌眼镜对永康好声音也给予了极大的关注。该公司总经理陈敬东告诉记者,此番参与永康好声音活动,也是回馈永康消费者的体现。

在得知有好声音这个大型品牌项目的时候,我们就第一时间参与进来,希望通过这个平台传播一些正能量,丰富永康市民的文化生活。康美诺口腔医院办公室主任熊当华说。



白云居生态酒店
热带丛林中的美食乐园

承接婚庆、生日、商务宴请、同学聚会、战友聚会会议、可承接上门服务。
电话:87101210 758888(订座专线)